
                                                                                               

 

ΝΟΜΟΣ ΧΙΟΥ  Αρ. Πρωτ. 266 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ   Χίος, 29/07/2025 
ΝΟΜΟΥ ΧΙΟΥ Α.Ε   

Δημοκρατίας 2,  Χίος 82131   

Πληροφορίες: Δέσποινα Ψώρα   

Τηλ.: 22713 50874    

Email: dianoxae@gmail.com   

 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η  Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ 

 
Η Διαχείριση Απορριμμάτων Νομού Χίου Α.Ε. έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Α' 147) 
Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με τον Ν.4782/2021. 

Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι 
 
Την διενέργεια του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού Διαγωνισμού κάτω των ορίων. 

Η Διαχείριση Απορριμμάτων Νομού Χίου Α.Ε. (ΔΙ.Α.ΝΟ.Χ ΑΕ), προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό κατά 
το άρθρο 27 του Ν. 4412/2016 για την ανάθεση της προμήθειας με τίτλο: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΙΑΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ, με κριτήριο ανάθεσης της 
Σύμβασης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής 
(χαμηλότερη τιμή, υψηλότερο ποσοστό έκπτωσης επί τις εκατό (%), με την χρήση της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων.  

Χρηματοδότηση: Ίδιοι Πόροι (Κ.Α.: 64.98 σχετική πίστωση) 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε τρεις (3) μήνες.  

CPV: 32321200-1 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης, συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης, ανέρχεται 
στο ποσό των σαράντα εφτά χιλιάδες εξακόσια τριάντα δύο ευρώ και μηδέν λεπτών (47.632,00€) 
μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 17 %. Η υπηρεσία υπόκειται σε Φ.Π.Α. (17%) 8.097,44€. Η 
εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ ανέρχεται στο ποσό των πενήντα πέντε χιλιάδες 
εφτακόσια είκοσι εννέα ευρώ και σαράντα τεσσάρων  λεπτών (55.729,44€). 

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Περαιτέρω 
πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL): www.chios.gov.gr 

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο του έργου μέσω της πλατφόρμας www.promitheus.gov.gr  
του ΕΣΗΔΗΣ, στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με Α/Α: 376325. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 22/08/2025 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 10:00 π.μ. Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη 
www.promitheus.gov.gr. Τα έγγραφα της σύμβασης της καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική 
διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 
376325 και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.  
  

Ηλεκτρονική υποβολή φακέλου προσφοράς  
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Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος.  

Α/Α συστήματος: 376325 
Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 22/08/2025, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ.  
Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 29/08/2025, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. 
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα 
σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4,5, 6 και 7και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 
την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. 

Στον βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις 
οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις 
υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες 
μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και 
τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 
Συμβάσεων με ΑΔΑΜ: 25PROC017307300. Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης 
καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, και 
αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ ΑΑ: 376325.  

Περίληψη της παρούσας Διακήρυξης δημοσιεύεται και στον Ελληνικό Τύπο, σύμφωνα με το άρθρο 66 
του Ν. 4412/2016. Η δαπάνη των δημοσιεύσεων στον Ελληνικό Τύπο βαρύνει τον Ανάδοχο. Περίληψη 
της παρούσας Διακήρυξης, όπως προβλέπεται στην περίπτωση (ιστ) της παραγράφου 3 του άρθρου 
76 του Ν. 4727/2020, αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ 
(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ)   http://et.diavgeia.gov.gr/ 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν το πλήρες κείμενο της διακήρυξης και των λοιπών 
συμβατικών στοιχείων από το δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, όπου και υποβάλλονται τα σχετικά αιτήματα παροχής 
συμπληρωματικών πληροφοριών - διευκρινήσεων, μόνο από εγγεγραμμένους στο σύστημα 
οικονομικούς φορείς. Επίσης το σύνολο των τευχών του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα 
στην ιστοσελίδα του Δήμου στη διεύθυνση www.chios.gov.gr όπου παρέχεται ελεύθερη, άμεση και 
πλήρης πρόσβαση. 
 

      Για την Δι.Α.Νο.Χ. Α.Ε 
Ο Πρόεδρος 

 
 
 

Κλέαρχος Αλεξ. Χρύσης 
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